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ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM PODER LEGISLATIVO DO 
CENTRO DE FORMAÇÃO, TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO (CEFOR) DA 
CÂMARA DOS DEPUTADOS, iniciada em dez de outubro de dois mil 
e dezenove, às quatorze horas e quarenta e quatro minutos, 
nas dependências do Cefor. Em primeira convocação estiveram 
presentes: Fabiano Peruzzo Schwartz e Ricardo Pereira Dias – 
Presidente e Secretário, respectivamente; e os conselheiros 
Antonio Teixeira de Barros, Claudia Regina Fonseca Lemos, 
Cristiano Ferri Soares Faria, Diego de Oliveira Machado 
(discente), Fábio de Barros Correia Gomes, Giovana Dal Bianco 
Perlin, Nelson Gomes dos Santos Filho, Ricardo Chaves de 
Rezende Martins, Roberta Cristina Passos Gonçalves 
(discente), Rodrigo King Lon Chia (discente), Terezinha 
Elizabeth da Silva, Thiago Gomes Eirão e Valério Augusto 
Soares de Medeiros. O Presidente abriu a reunião submetendo a 
ata da última reunião para aprovação, sendo aprovada por 
unanimidade. PAUTA: CONSOLIDAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DOS CRITÉRIOS 
DO PROCESSO SELETIVO DOS DISCENTES PARA 2020: inicialmente o 
Presidente fez uma explanação das quatro propostas de 
critérios do processo seletivo que foram discutidos na 
reunião anterior. Afirmou que as duas propostas constantes na 
pauta foram resultantes das propostas apresentadas (Anexo I). 
Após a explicação de cada uma passou a palavra aos 
conselheiros. O representante discente Diego sugeriu que na 
proposta 1 a análise do pré-projeto seja antecipada e que 
aconteça antes das provas discursiva e inglês, com caráter 
eliminatório. O conselheiro Antonio argumentou que, com a 
análise prévia dos pré-projetos pelo Colegiado, é bem 
possível que eles não corram o risco de ser reprovado na 
etapa seguinte. A conselheira Giovana sugeriu que a análise 
dos pré-projetos deve avaliar os aspectos formais e de mérito 
também. Após as manifestações, surgiu uma terceira proposta 
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derivada da proposta 1 que considera o item Análise do Pré-
projeto com caráter classificatório. Finalizadas as 
manifestações, o presidente colocou as 3 propostas para 
votação, tendo vencido pela grande maioria a proposta 3 que 
consiste: na primeira etapa a Homologação da inscrição com a 
análise da adequação do pré-projeto, em caráter eliminatório, 
feita pelo Colegiado do Programa, na segunda etapa a Prova de 
Língua Inglesa, em caráter eliminatório, na terceira etapa a 
Prova Discursiva, em caráter eliminatório, na quarta etapa a 
Análise do Pré-Projeto, em caráter classificatório, na quinta 
etapa a Arguição Oral do Pré-Projeto, em caráter 
classificatório e na sexta etapa a Aprovação de Disciplinas 
como Aluno Especial, em caráter classificatório. Nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e 
quarenta minutos. Eu, RICARDO PEREIRA DIAS, lavrei a presente 
Ata. 
 
 

Fabiano Peruzzo Schwartz – Presidente 

Ricardo Pereira Dias – Secretário 
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ANEXO I 
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